



В Пензе местный житель признан виновным в убийстве знакомого

Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя города Пензы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 11 июля 2016 года трое мужчин после рабочей вахты в Тольятти приехали к своему знакомому, проживающему в городе Пензе.

В ходе распития спиртного один из гостей стал высказывать оскорбления в адрес другого, в результате между мужчинами произошел конфликт, который перерос в драку. Чтобы успокоить разбушевавшегося 46-летнего гостя хозяин квартиры повалил его на пол и подвязкой для занавесок связал ему руки, после чего двумя связанными и скрученными между собой занавесками стал удавливать и стягивать шею потерпевшего. В результате механической асфиксии мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1073478>